

Торжественная церемония открытия бюста генерала армии, дважды Героя Советского Союза И.А. Плиева

19 ноября 2019 года юнармейцы школы приняли активное участие в торжественной церемонии открытия бюста генерала армии, дважды Героя Советского Союза И.А. Плиева, имя которого с гордостью носят школьники СОШ № 26.

На открытии присутствовали заместитель министра обороны РФ – генерал - полковник Андрей Картаполов и глава Северной Осетии Вячеслав Битаров.



Бюст установлен на территории Дома офицеров Владикавказского гарнизона. Ветераны Вооруженных Сил, воспитанники Суворовского училища, школьники пришли почтить память великого полководца.



В рамках трехдневных сборов с руководящим составом военно-политических органов РФ прошел ряд патриотических мероприятий, одним из которых явился телемост. Юнармейцы Москвы и Владикавказа подружились благодаря телемосту «Диалоги на равных». Обучающиеся СОШ № 26 с гордостью поведали на всю страну о своих легендарных дедах и прадедах, об их героических поступках. Подростки поделились планами на будущее, рассказали о своих увлечениях и учебе в школе.



По словам начальника главного штаба «Юнармии» космонавта **Романа Романенко**, перед телемостом стояла задача познакомить и подружить юнармейцев из разных регионов, а также наметить планы для дальнейшего взаимодействия.

Состоялось знакомство юнармейцев с Домом ЮНАРМИИ.



Ребята побывали в читальном зале, познакомились с картинами великих художников, посетили национальный музей.



Юнармейцы возложили к памятнику И.А. Плиева цветы.



20 ноября 2019 года юнармейцы СОШ № 26 приняли активное участие в V Республиканском Слете Всероссийского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ».

Команда «Грифоны» награждена Дипломом регионального отделения ВВПОД «Юнармия», как победитель республиканского смотра строя и песни.



Юнармейцам рассказали о воинской службе и показали боевую технику.



Юнармейцы - достойное будущее великой страны!